Контрольно-измерительные материалы для учащихся 6 класса, 
1 четверть по теме «Изготовление изделий из конструкционных и поделочных материалов (древесины)» 
Учебник: технология 6 класс под ред. Казакевича В.М, Молевой Г.А
Составила  учитель технологии МАОУ СОШ №49 Мельникова Раиса Алексеевна
1 вариант
· Базовый уровень:
1.Свойство древесины восстанавливать первоначальную форму и размеры после прекращения действия нагрузок называется:
А) твердость        Б) прочность      В) упругость    Г) вязкость
2. Определите самую твердую древесину:
А) осина  Б) ольха  В) ель   Г) дуб
3.Рукоятка для лопаты имеет:
А) ось вращения       Б) ось кручения         В)  квадратную  форму в поперечном сечении
Г)  овальную форму в поперечном сечении
4. При черновом точении на токарном деревообрабатывающем станке  применяют:
А) майзель         Б) чертилку                        В) рейер                 Г) металлическую щетку
5. Выступ на торце бруска называют:
А) нагель     Б) шип              В) зубья                     Г) шпон
6. Торцы по обе стороны от шипа на шиповой детали называются………………
А) гнездами        Б) щечками          В) заплечиками           Г) проушинами
7.  Отметь правильное название  инструментов:
1.[image: ]2.[image: ] 3.[image: ]4.[image: ]
А) круглогубцы, ножовка, киянка, рубанок 
Б) рубанок,киянка, ножовка, бокорезы 
В)киянка, ножовка,рубанок, плоскогубцы
Г) лучковая пила,  фуганок, молоток , плоскогубцы. 

8.Габаритные размеры (длину, ширину, высоту) указывают:
А) на рисунке         Б) на сборочном чертеже      В) на  эскизе            Г) на разметке изделия

9. Параллельные разметочные линии на ребрах заготовки наносят …… 
[image: ] (инструмент)
10.Найди соответствие соединений:
	1.сращивание
	 (
а
)[image: ] 
	А)1в2г3а4б
Б)1а2б3в4г
В)1б2а3в4г
Г)1г2в3а4б

	2.сплачивание
	 (
б
)[image: ]
	

	3.вязка
	 (
в
)[image: ]
	

	 4.в провес
	 (
г
)[image: ]
	


· Повышенный уровень
Напиши, как называются соединения и с помощью чего они выполнены. Найди отличие и сходство.
А)[image: ]  Б)[image: ]




Ответы:
1. В
2. Г
3. А
4. В
5. Б
6. В
7. В
8. Б
9. Рейсмусом
10. Г
Повышенный уровень
На рисунке видим нагель и шип-шкант
Применение нагеля для укрепления углового концевого соединения вполдерева. Соединение нагелем видимое.
Шип-шкант применяется при сплачивании. Соединение невидимое.
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